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Hegel’in “Mantık Bilimi” Üzerine
Hegel’in “Mantık Bilimi” başlıklı çalışması insan usunun, insan düşünme yetisinin bir çözümlemesidir. Ve bu çözümleme insan düşüncesinin yalnızca öznel ya da biçimsel olmadığı, nesnel de olduğu, yani varolan dünya ile özsel belirlenimlerinde bir olduğu ilkesi üzerine kuruludur. Hegel’in Mantığı yalnızca biçimsel Mantık değil, ama içeriğin de Mantığıdır. Bilgi ancak insan düşüncesi nesnel bir anlam da taşıyorsa olanaklıdır. 

Hegel’in felsefesi bugün her zaman olduğundan daha da büyük bir ilginin, ve dahası olumlu bir ilginin odağıdır, çünkü Hegel’in felsefesinde başka pekçok modern felsefe durumunda olduğu gibi kişisel görüşlerin sunulmadığı, ama nesnel bir çözümleme girişiminin yerine getirildiği düşünülür. Hegel’in çözümlemesi çözümlediği nesnenin kendisi tarafından, Us tarafından belirlenir, ve bu Us iyi bir Ustur, korkulacak bir us değil, ve bilgiyi, özgürlüğü, ve estetik ideali doğrular. Modern felsefecilik felsefenin kendisini ideolojik kötüye kullanmanın ötesine geçmiş ve Gerçeğe, Olguya özgürce bakabilme noktasına ulaşmış görünmektedir. Hegel’in felsefesi Hegel’in kendisinin olduğu kadar da klasik-idealistik felsefe birikiminin bir ürünüdür, ve yalnızca ussal tanıtlamayı temel alan bu felsefenin çabasında insan bilgisizliğe yazgılanmış saçma bir varlık olarak hiçliğe teslim edilmez, tersine kendini eksiksiz olarak gerçekleştirmeye belirlenmiş ussal, moral, ve estetik bir varlık olarak onurlandırılır. 
İdea Yayınevi ve Ankara Felsefeciler Derneği tarafından düzenlenen ve Kadıköy Belediyesi ve Noesis Felsefe Atölyesi tarafından desteklenen bu uluslararası etkinlik 4 ve 5 Ekim 2008 tarihlerinde Caddebostan Kültür Merkezinde (CKM) yer alacaktır. Katılım konu ile ilgilenen herkese açıktır ve ücretsizdir. 
Kongre hakkında ayrıntılı bilgi için: 
http://www.ideayayinevi.com/Hegel_Kongresi_2008/Hegel_Kongresi_2008_Duyuru.htm
Caddebostan Kültür Merkezi (CKM): Haldun Taner Sk. No 11, Caddebostan, Kadıköy – İstanbul.







